11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2010 10:53:27

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.09.2010 22:08:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157572/answer/157573




YBaxkaeMmniii Auapei! 3To He HopMalnbHO. Hafmo uccnegoBaTh cocTosiHue oYKy (coenath Y3U, KT
[JIS1 UCKITIOYEHUS HapyIIeH!us 0TTOKa MOYY, THOWHBIX U3MEHEHHU! B MTOYKE U IIP.), a TaKkKe
WCK/II09aTh HHOPOOHOE TeJio napaHedpanbHoro npoctpadcTsa (Y3U + KT MoxkeT B 9TOM IOMOYb).
O6s13aTeNnbHO 00CyaHTe 3Ty MPoBGIEeMy CO CBOUM JIeYalllUM YpPOJIoroM. Yaayu!



